



JEFES DE CRUZ ROJA.— (Ahuachapán). En asamblea general fueron electos los jefes de Cruz Roja ahuachapaneca. Son ellos, don René Chigülla (Jefe Departamental), don José Luis Ascencio (Jefe de Instrucción). Su periodo será 1981-1982.

Noventa Días Sin Agua en Reparto San Bartolo

Noventa días consecutivos de no recibir agua llevan los vecinos del Reparto San Bartolo, ubicado en la Zona Franca, Ilopango, según se informa.

El colmo del problema —mencionan— es que les han llegado cobros por el valor triplicado de un servicio que no han recibido, como lo están denunciando.

Los quejosos informan que en repetidas oportunidades han solicitado que se les resuelva el problema, pero éste persiste.

Uno de los residentes en el Reparto San Bartolo mostró un recibo por

¢18.00 "por servicio de agua" en los últimos tres meses. Pero para abastecerse de agua tienen que pagar dos colones por cada barril que les venden personas particulares que llegan con pipas hasta la urbanización.

Es decir, que la compra de los dos barriles diarios que adquieren les significa un pago de ¢120.00 al mes.

Los vecinos del Reparto San Bartolo dijeron que "ya no soportan la situación que vienen afrontando desde hace noventa días como es el vivir sin agua para las más elementales necesidades del hogar".

Ahuachapán Graciela M. Jiménez Reina de las Fiestas

AHUACHAPAN.—La señorita Graciela Margarita Jiménez, representante del barrio San José, fue electa reina de las fiestas patronales de esta ciudad, que en honor al Dulce Nombre de Jesús se desarrollan del 22 de febrero al 8 de marzo.

En la elección participaron ocho candidatas de los barrios y colonias, entre ellas: Elsa Donis Medrano, del barrio San Antonio; Elena del Tránsito Bolaños, de la colonia IVU; Lillian Arely Aguilar, de la colonia San Rafael; Doria Alicia Rincán, barrio El Centro; Ingrid del Carmen Calderón de la colonia Fabio Morán; Blanca Deysi Valdez Arévalo, barrio Las Flores; Delia Esperanza Rincán, barrio San Juan de Dios y Graciela Margarita Jiménez, del barrio San José.

El acto de elección se realizó en el teatro al aire libre construido para tal fin en el pasaje Concordia, por donde desfilaron todas las candidatas antes de la elección.

El pueblo ahuachapaneco estuvo de acuerdo en la forma como se realizó esta vez la elección, ya que todas las candidatas tuvieron la misma oportuni-

dad. El jurado estuvo formado por el Dr. Francisco Giron Salazar, Dr. Mario Alberto Chinchilla Tobar, doña Graciela de Eguizábal, doña Bety Arriaza de Viana y doña Lidia de Castillo y contaron además con la presencia de las autoridades civiles, militares y eclesiásticas y de miembros del comité de festejos.

La señorita Jiménez será coronada el domingo 22, fecha en que se inician las fiestas titulares.

Por otra parte, empleados de la Alcaldía ahuachapaneca han estado muy activos entregando los puestos a las vendedoras en el campo de la feria, que ha sido ubicado en los alrededores del mercado municipal y parque Menéndez.

Los comerciantes se encuentran optimistas con respecto a las ventas que este año puedan hacer, pues seguros están de que llegarán tanto turistas nacionales como extranjeros, especialmente guatemaltecos, además de que las autoridades han prometido una muy celosa vigilancia para evitar al máximo cualquier acto que pueda entorpecer las festividades.

Precios Justos de los Alimentos Mantiene IRA

El gobierno mantiene precios justos y fluidos de productos alimenticios por medio del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, para que el consumidor adquiera lo que necesita sin deteriorar sus ingresos, se dijo ayer en el Ministerio de Economía.

Se informó que en vista de las constantes denuncias de consumidores que se quejan por el alza immoderada que se ha observado en los productos básicos: frijoles, arroz, azúcar, maíz, maicillo y leche, el público consumidor muy bien puede evitar ser objeto de abuso por parte de los comerciantes, dirigiéndose a las agencias del IRA, las cuales mantienen los precios establecidos oficialmente por el Ministerio de Economía.

Haciendo uso de las

agencias del IRA que el gobierno mantiene en todo el país, se dijo que es fácil adecuar el presupuesto familiar a las necesidades alimentarias y hacerle frente al gasto de calorías que a diario necesitamos;

de esta manera también mejoramos realmente la situación económica de nuestros hogares, se dijo.

Sin embargo, se han recibido quejas de que en algunas agencias del IRA de Antiguo Cuscatlán se están

alterando los precios. También en varios supermercados han sido colocados rotulitos con la leyenda: "Vendemos aceite, pero si compra otro producto..."

En San Miguel

Joven Ultimada a Tiros por Grupo Terrorista

SAN MIGUEL.— En el prostíbulo "El Circuito", K. 139 de la Panamericana a La Unión, fue ultimada a balazos la joven Celia del Carmen Amaya, de 20 años y quien era del domicilio de San Salvador.

El propietario del negocio Rafael Hernández Quezada, dijo a las autoridades que el martes en la

tarde llegaron cinco sujetos no identificados, vestidos de verde oliva y con fusiles de todo calibre y se dedicaron a ingerir bebidas.

Cuando ya eran las siete de la noche y el toque de queda entraba en vigencia, los sujetos no quisieron irse y pidieron que les permitieran dor-

mir en la antesala del negocio, cosa que así hicieron, ya que por temor se les autorizó para que se quedaran.

En la mañana, cuando ya se iban, la joven Amaya dispuso abrirles la puerta y fue entonces cuando uno de ellos, resentido porque

—Favor pase a la página 15.



HOMONIMO.— Luis Alonso Grande Sánchez, no es la misma persona que aparece en la página N° 44 de este rotativo el día viernes 6 del corriente, haciéndose pasar como miembro de las F.P.L. Su cédula de Identidad Personal es la N° 1-2-015876.

Hampón Mata a Dueño de Tienda

Un hampón mató de cuatro balazos a Guillermo Ernesto Benítez Bruni, de 39 años, frente a la tienda "Sonia", propiedad del occiso, en la calle "5 de Noviembre" 515, San Salvador, el jueves como a las 7 de la noche.

La señora Sonia Molina, compañera de vida de Benítez, informó a las autoridades judiciales que su marido paseaba en la acera a un hijo de ambos, de 9 meses, cuando de pronto se le puso enfrente un sujeto desconocido, quien sacó una arma de fuego. Al ver el peligro, Guillermo puso al niño en el suelo, ocasión que aprovechó el hampón para descargarle cuatro balazos y lo mató al instante.

La informante dijo que ese mismo sujeto había llegado unos días antes a comprar unos chiclets y que en esa ocasión sostuvo una disputa verbal con Guillermo.

Guillermo Ernesto — dijo la informante — se había dedicado anteriormente a hacer rótulos y a pintar, pero últimamente pasaba todo el tiempo al cuidado del negocio que tenía con su mujer.



IMPORTE CURSO EN BCR.— Dentro del programa de capacitación para el personal del Banco Central de Reserva, se imparte un curso sobre Principios de Teoría Administrativa, dictado por el licenciado Oscar René Salaverría (al fondo, de corbata), Jefe del Departamento de Contabilidad de la Institución.

140 Apartamentos en 7 Multis Construye IVU

Está por concluirse la construcción de 140 apartamentos ubicados en 7 edificios multifamiliares de cinco pisos cada uno, en el Centro Urbano "José Siméon Cañas", (Zacamil), zona norte de esta capital, como parte de los programas habitacionales que el IVU desarrolla en ese lugar.

Las nuevas viviendas se adjudicarán por sistema de sorteo entre familias de medianos ingresos que previamente han sido seleccionadas.

La obra se desarrolla por contratación directa a cargo de la compañía "J. Alfaro Asociados", la cual fue otorgada mediante licitación pública, para garantizar las nuevas edificaciones en el populoso sector, utilizando en el sistema de construcción panel de concreto celular

prefabricado, (CONCELSEA).

CON PROMESA DE VENTA

Informa el Instituto de Vivienda Urbana (IVU), que los apartamentos se adjudicarán en arrendamiento con promesa de venta a 20 años de plazo, con sus respectivos Seguros de Vida Colectivo y Contra Daños en el inmueble. El sorteo se realizará entre las personas aspirantes a resolver su problema habitacional, aprovechando las oportunidades que ofrece el IVU toda vez hayan llenado los requisitos.

Dice el IVU que la construcción de dichos apartamentos se inició en febrero de 1980 y según las especificaciones del contrato estarán terminados en los

próximos sesenta días, tomando en cuenta que el 80% de la obra está concluida.

VENTAJAS DEL SORTEO

Los sistemas de sorteo han sido implantados por el IVU en la adjudicación de sus inmuebles, a fin de demostrar la imparcialidad de esta operación y dar igualdad de oportunidades a los grupos familiares que realmente necesitan resolver su problema habitacional.

Los programas de vivienda que actualmente desarrolla el IVU en el Centro Urbano "José Siméon Cañas", de Mejicanos, "evidencian su constante preocupación por contribuir a resolver el problema habitacional urbano de El Salvador", según dijeron directivos.